

Národní třídou se rozléhalo “Fialovej hnus!” a dotazy v ruštině na soudruha Pávka, ale premiér u Moravce šokoval, že prý Češi si musí vybrat buď cestu na východ k Rusku, anebo na západ s platy jako v Německu a v Rakousku, které nabízí jeho vláda! Češi berou za Fialy v průměru 110 000 Kč? A kamera zachytila, že Fiala trpí tremorem ruky stejně jako Angela Merkel krátce předtím, než odešla z politiky!

aeronet.news/narodni-tridou-se-rozlehlo-fialovej-hnus-a-dotazy-v-rustine-na-soudruha-pavka-ale-premier-u-moravce-sokoval-ze-pry-cesi-si-musi-vybrat-bud-cestu-na-vychod-k-rusku-anebo-na-zapad-s-platy

Vedoucí kolotoče

Lis 17, 2024



Národní třídou se rozléhalo “Fialovej hnus!” a dotazy v ruštině na soudruha Pávka, ale premiér u Moravce šokoval, že prý Češi si musí vybrat buď cestu na východ k Rusku, anebo na západ s platy jako v Německu a v Rakousku, které nabízí jeho vláda! Češi berou za Fialy v průměru 110 000 Kč? A kamera zachytila, že Fiala trpí tremorem ruky stejně jako Angela Merkel krátce předtím, než odešla z politiky!

Československo si znovu připomíná události ze 17. listopadu 1989 a v neděli jsme proto zavzpomínali na již 35. výročí tzv. Kabátového převratu. Nemá smysl zde opakovat mnohokrát opakované informace o pozadí celé operace přichystané II. Správou SNB ve spolupráci s detašovaným pracovištěm sovětské KGB v Bartolomějské ulici, kde obě dvě sesterské organizace připravily tzv. *rozval* státního zřízení ČSSR.

Ten byl pečlivě připravován již od konce 70. let v zemích celého Východního bloku a v případě ČSSR s příslušnou přípravou budoucích transformačních kádřů vzešlých z Prognostického ústavu ČSAV v Praze. Nelze se potom divit, že 35 let poté sedí na Hradě bývalý vedoucí člen KSČ a bývalý vysoký rozvědčík školený k vysazení v imperialistickém západním prostoru, kterému se podařilo infiltrovat do vedoucí pozice v NATO, i když jinak, než bylo původně koncem 80. let plánováno.



Pávek a Fialovej hnus slyšeli na Národní třídě k 35. výročí Kabátové revoluce hlas lidu!

Na Národní třídě v neděli už bylo slyšet hlas lidu, který promlouval na prezidenta rusky jako na agenta Pávka, rovněž se Národní třídou rozléhalo hlasité skandování “Fialovej hnus!” a atmosféra byla opravdu již značně napjatá. **Válka na Ukrajině totiž funguje jako katalyzátor rozvratu západního liberalismu, což nejvíce dopadá právě na Českou republiku, která je ekonomicky rozvráceným státním útvarem** a procesy Fialovy vlády namířené proti lidu způsobují nepokoje ve společnosti a zlobu.

Právě Fiala totiž na České televizi v neděli u Václava Moravce prohlásil [1], že lidé se u voleb do sněmovny příští rok na podzim budou rozhodovat mezi tím, jestli chtějí být někde mezi Slovenskem a Maďarskem, anebo chtějí platy jako v Německu a v Rakousku, jaké nabízí jeho vláda!

Fiala nabízí občanům platy jako v Německu a v Rakousku. Hmm... a kdo z vás to má?

Jakmile jsem tohle zaslechl, málem mi spadla brada. **Nevšiml jsem si totiž, že by v ČR lidé brali v průměru německou mzdu, která je letos v roce 2024 v přepočtu na české koruny zhruba 110 000 Kč měsíčně**, protože v ČR je za Fialovy vlády dosud, stále a beze změny průměrná mzda zhruba na třetině, či lehce přes třetinu německých průměrných mezd, tedy okolo 45 000 Kč měsíčně [2].

Platy v ČR přitom nerostou v důsledku ekonomického růstu, ale z důvodu inflace, tedy mzdy jsou navyšovány naproti zdražování produkce a služeb, což je nejlépe patrné právě teď na másle v ČR, což je ideální indikátor inflace. Tzv. máslový indikátor inflace je známá konstanta z americké ekonomie, protože máslo je základní potravinová surovina. Máslo si nepředstavujte jako něco, co si mažete na chleba nebo rohlík, ale jako komoditu.

Tabulka: průměrné mzdy ve vybraných evropských státech za rok 2022

Evropský stát	Průměrná mzda v národní měně	Průměrná mzda v českých korunách
Průměrná mzda ve Švýcarsku	8 407 CHF	200 175 Kč
Průměrná mzda na Islandu	913 302 ISK	141 942 Kč
Průměrná mzda v Lucembursku	5 849 EUR	136 737 Kč
Průměrná mzda v Dánsku	39 016 DKK	122 375 Kč
Průměrná mzda v Nizozemí	4 793 EUR	112 043 Kč
Průměrná mzda v Norsku	55 510 NOK	111 390 Kč
Průměrná mzda v Belgii	4 611 EUR	107 794 Kč
Průměrná mzda v Irsku	4 554 EUR	106 463 Kč
Průměrná mzda v Německu	4 587 EUR	107 227 Kč
Průměrná mzda v Rakousku	4 389 EUR	102 600 Kč
Průměrná mzda ve Velké Británii	3 692 GBP	98 935 Kč
Průměrná mzda ve Francii	3 462 EUR	80 925 Kč
Průměrná mzda v Itálii	2 821 EUR	65 954 Kč
Průměrná mzda v Chorvatsku	1 396 EUR	34 445 Kč
Průměrná mzda na Slovensku	1 295 EUR	30 270 Kč
Průměrná mzda v Polsku	6 079 PLN	31 077 Kč
Průměrná mzda na Ukrajině	14 847 HRK	9116 Kč

Zdroj: OECD Tax Database

Máslo se totiž používá v potravinářském průmyslu prakticky a úplně ve všem, i když ve většině případů se uvádí jako živočišný tuk a jeho produkce je úzce navázána na provoz tzv. odstředivek poháněných elektrickou energií. Cena elektřiny a uvalení emisních povolenek EU na 1 kWh vede k extrémnímu zdražování másla v ČR, protože to máslo se odštěďuje ze smetany v českých odstředivkách, které pohání česká elektřina, ale za nehorázné a horentní ceny z Lipské burzy. To je prostě realita a fakt č. 1.

A faktem č.2 je sezóna, protože **před Vánoci se zvyšuje spotřeba másla kvůli hromadnému pečení domácího cukroví v celé populaci, vede to k poptávce po obrovských kvantech másla**, což vede k obrovské spotřebě elektrické energie na výrobu másla v mlékárnách, která se ale musí nakupovat nad rámec dodávek, za spotové ceny na Lipské burze. Takto nám do redakce vysokou cenu másla vysvětlil náš čtenář, který pracuje podle svých slov pro společnost Madeta, což je jeden z největších výrobců másla v ČR.

Máslo je v ČR málo kvůli drahé elektřině a následně drahému poptávkovému dovozu másla z ciziny

Fialova vláda se snaží obvinít mlékárny z umělého navyšování cen másla, ale ve skutečnosti za ceny toho másla mohou vysoké ceny elektřiny, za které může Fialova vláda, která dosud neodkoupila polostátní ČEZ do rukou státu a nadále tak ČEZ prodává veškerou elektřinu vyrobenou v ČR přes Lipskou burzu, která je mimochodem nejdražší na světě, protože právě na ní se prodává elektřina pro Ukrajinu.

A po nedělním mohutném ruském náletu na Ukrajinu a její energetickou infrastrukturu vylétí po otevření burzy v Lipsku v pondělí ceny opět pěkně vysoko. A právě za ty vysoké ceny nakupují čeští dodavatelé energií pro domácnosti i pro firmy v ČR. Zpracování živočišného tuku z mléka je totiž energeticky nejnáročnější činností, protože na výrobu másla se používají velkokapacitní elektrické odstředivky s mohutnými elektrickými motory.



Cena másla v některých obchodech v ČR

A protože v ČR se šlechtí krávy na produkci mléka s nízkým obsahem tuku, tak odstředování není tak účinné a na výrobu 1 kg másla se proto musí odstředít řádově více litrů mléka a odstředivky musí pracovat mnohem déle. To by nevadilo, kdyby ceny elektřiny nebyly pro mlékárny tak vysoké. Delší doba odstředování a větší objemy mléka prodlužují práci odstředivek a snižují výnosnost. A představte si, že Fiala má tu drzost obviňovat z vysokých cen másla v ČR Andreje Babiše a Agrofert [3], který přitom na trhu s máslem má v ČR podíl jen 8% trhu [4].

Fiala prostě nemá odvalu, aby přiznal, že za vysokými cenami másla jsou vysoké ceny elektřiny v ČR. A to není všechno. Celých 60% másla se do ČR dováží z ostatních zemí EU, ovšem tento dovoz se řídí poptávkou a nabídkou, takže nedostatek domácí produkce másla zvyšuje ceny másla z dovozu. Kdyby se doma vyrábělo laciněji s lacinou elektřinou, nic by se do ČR dovážet nemuselo.

Vystoupení premiéra v Blesku vyvolalo opravdu spekulace, jestli je Fiala zdravotně a duševně v pořádku

Fiala se v poslední době chová opravdu velice podivně, dokonce jeho vystoupení [5] v Blesku ukázalo, že již trpí dokonce i tremorem ruky (*viz na konci videa v úvodu článku*), což je doprovodný jev u dvou typů onemocnění. Jednak se třes končetin objevuje u počínající Parkinsonovy choroby, ale rovněž jde o již dobře známý a popsáný vedlejší účinek vakcín proti Covid-19, jak již několikrát uvedl nový americký ministr zdravotnictví Robert F. Kennedy. Ten několikrát uváděl, jaké příznaky vedlejších účinků vakcín proti Covid-19 hlásí americké nemocnice a lékaři, jde doslova o stovky tisíc Američanů.



Petr Fiala a jeho bizarní chování během rozhovoru v Blesku!

A právě nekontrolované chvění a tremory horních i dolních končetin jsou hlášeny jako velmi časté vedlejší příznaky po očkování vakcínami mRNA. Není možné z videa z televize určit, jestli tremor ruky Petra Fialy je počínající Parkinson anebo projev boosteru mRNA, každopádně volní chování Petra Fialy v rozhovoru s Bleskem ukazuje na jakési znaky počínající stařecké demence. **V rozhovoru pro Blesk to místy vypadalo, jako kdyby Petr Fiala prostě popíral realitu okolo sebe.** Redaktorovi začal argumentovat, že na průzkumech nezáleží, že i kdyby ODS měla jen 8% preferencí, tak on prý věří ve 30% koalice Spolu. Redaktor se ho ptal, jak toho chce dosáhnout.

Nakonec i ODS bude raději volit Putina a jeho "matroš" než Fialu

Odpovědi se ale nedočkal. ODS prostě žádný plán nemá a drahým máslem své preference nevylepší, ani dodávkami více zbraní Ukrajině, ani schválením důchodové reformy o odchodu do důchodu až někdy v 67 letech. Prostě se ukazuje, že SVO na Ukrajině povede k pádu i Fialovy vlády ve volbách a ani koalice několika stran Spolu mu nepomůže k sestavení vlády. Odpojení Ruska od Německa a ekonomický kolaps, který teď zmítá celým Porúřím, se příští rok přenesou do ČR a do české ekonomiky. Krize německého průmyslu bude vrcholit v polovině příštího roku, v ČR bude začínat.



Chování Petra Fialy v posledních týdnech vyvolává podezření, že premiér není úplně v pořádku

Evropský průmysl se prostě bez Ruska a jeho energií a surovin postupně celý položí a Putina nakonec budou milovat a volat i v ODS. Na to si můžete vsadit, protože i v ODS platí, že šrajtofle je bližší než ideologický kabát. Stačí se podívat na Václava Klause a takových lidí v ODS bude přibývat. Nemusíme Putina milovat, ale bez jeho energií a surovin se v EU neobejdeme, zaznívá z okolí ODS už dnes.

To je prostě vzkaz, který v roce 2025 začne i v ODS rezonovat. **Fialovej hnus bude nakonec ten úplně poslední, který uvidí, jak Putin bez jediného výstřelu vyhrál v ČR na celé čáře.** Ten den přijde, a rozhodně není daleko při pohledu, jak dopadly volby v USA – ve vedoucí zemi proti-ruských procesů. To výročí 35 let od Kabátové revoluce se tak může symbolicky transformovat do dalších změn v ČR, které si opět z ciziny vyžádají vyšší řídicí procesy. Stejně jako v roce 1989. Prostě zákon *Zeitgeist* v akci.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

